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OEMA A
A1. T167e Aépe 6T pia ouvaptnon f pe edio opiopol 10 A TTapoucIadel oTo Xg.e A OAIKO EAGXIOTO;

Movadeg 3
A2. Av pia cuvdptnon f €xel medio opiopouU 1o A, TOTE va opioeTe T auvapTtnon fof:

Movadeg 3
A3. Av P(x)= ax® +Bx% +1 a<0, x e R, T0TE va amodei€eTe 6l gival lim P(x)=—

X—>+0
Movadeg 4

A4. OcwpAOTE TOV TTAPAKATW ICXUPIOUO:

<< Av dUo ouvaptioelg f, g opifovral KovTGaTo, X5 <R Kal I0XUOUV:

Xirr)l(of(x) = ++o0 Kl XE)rT):O g(x)=0

TOTE € KGOE TrepiTITwON eivar lim\((x)- g(x)) =0n>>
X—)X0

a. Na XOopaKTnpPioEre TOV TIAPATTAVW) IOXUPIONO YPA@OVTAaG OTO TETPAdIO 0ag To ypdupa A av eivai
aAnBig A 1o ypdaupa WY av sivarweudng.
Movddeg 5

B. Na dwoeTe Tapadelypaee Xo € R TAGETAOYAG 0AG, TTOU VO TEKUNPIWVEI TNV aTTAVINGH 0ag.

Movadeg 2
A5. Na xapaktnpioete hE TNV EvOEIGn 2woTo () 1 AdBog () kaBepia aTTd TIG TTAPAKATW TTPOTACEIG:

a) H ypagikr Tapdotacn piag dpriag ouvaptnong EXEl KEVIPO CUUPETPIOG TNV apxn Twv agdvwy O.
B) H ypa@ikh TTapadaTaon MIOGITEPITTHG CUVAPTNONG £XEl AEOVA GUUMETPIOG TOV Agova X'X
y) Ma 1 ouvéptnon f: R —R ioxoe f7(f(x)) = f(f‘l(x)) , YIa KGBe x e RN f(A)

npXx

0) loxuel — < -1, yia kéBe X e R
X
Movdadeg 8
OEMA B

Aivovtail ol cuvaptioeig f,g: R — R pe 10TTOUG f(x) = %XZ +1, g(x) =-x% -4 kai n ouvdptnon h pe T0TTO

h(x)=Inx, x>0



B1. Na opioete T ouvdpton hotr émou Tr(x) =g(x)+5

Movddeg 6

B2. Na Bpeite TIG KOIVEG €QATITOUEVEG TWV YPOAPIKWY TTAPACTATEWV Cf,C@J Twv f, g
Movddeg 6
B3. Av ¢(x) = In( 4f(x)-3 + x), X € R , T0TE Q1T TNV TTAPOKATW 100TNTA VA BPEITE TOV TTPAYUATIKO OpIBUO
a:
2a° ((p’(l))2 +16y/3 a (p”(\/§) +9=0

Movadeg 6

B4. Na peAetioete Tn ouvéptnon K pe 1010 K(x) = h(x+2)—h(X)sx > 0 wg TPOG,TN povoTovia Kal KATOTTIV

va AUoeTe 0710 (0,+0) TNV aviowon:

h(ex* +2)—h(2x2 +2) > h(6x4)—h(2x2)

Movadeg 7

OEMAT

‘EoTw n ouvdptnon f: (2. + oo) — R yia Tnv oTroianoyUe:

f X+2 =Inx—2_ 2 L1 x>2
2 2 X—2
1. Na atrodeiéete oI
f(x)=|n(x—2)—i2+l X>2

Movadeg 5

2. Na pehetnoete Tnv f WG TMPOG TN HOVOTQVIA Kal KATOTIV va BPEITE TN OXETIKN BE0N TNG YPAPIKAG
TapdoTaons TG fipe.Tov afova X'x

Movadeg 5
M (5)x® ~f(5)x

r3. Av g(x) = X1 , X1, 10Te yia TI SIAPOPEG TIYEG Tou A € R va BpeiTte, av utrdpxel 10 6pIo:
X —
lim g(x)
x—1
Movadeg 5
4. Na Aooete aTo SidoTnua (2,+0) TV egicwon:
x*+1 1 1
In = -
X+7 x24+1 X+7
Movadeg 5

5. Na atmodeigeTe 611 n e€iowon:

x° —f(7)x3 +f(10)x =1



€€l pia TOUAdIoToV pida oTo didota (0,1)

Movadeg 5
OEMA A

‘EoTtw n ouvdptnon f: R — R yia v otroia 10X0U0UV:

o f(x)>0, yiakdBe x e R

2 X _ Aa2X 2 .
o f (x)(Ze +1) =e (1—f (x)) yio KaBe x € R
eX
A1. Na amodeigete om f(x)=——, xeR
e +1
Movadeg 6

A2. Na atodeigete 611 n f avTIoOTPEPETAI KAI VO OPICETE TNV AVTIOTPO

adeg 6
A3. Av g(x)= xf(x)r]u%, xeR", 16T€ va uTOAO

a) lim g(x)

Movdadeg 6
A4. Na atrodeigete 611 n e€iowo

EXEl J1a TOUAAGXIO!

Movdadeg 7



